Kovetelmények: Alkalmazasfejlesztés I.

Gyakorlat latogatasa

e A gyakorlatok latogatasa kotelezd
e Azigazolatlan hidnyzasok szama maximum 2 lehet

o A 3. héttdél ellendrizzlk (az els6é 2 hét kurzusfelvétel)
Kviz

e Minden gyakorlat elején lesz egy kviz
o Kivételek

m Elsd 2 hét, mert még kurzusfelvétel van
m ZH, javitd ZH idépontjaban sem lesz kviz
m Az aprilis 20-i és 27-i heteken sem lesz (a TDK és a sportnap miatt dékani sziinet
lesz)
o A kviz nem poétolhato

= Masik gyakorlaton sem (nincs szabad szamitégép)
e A kviz témaja a korabbi hetek el6adas és gyakorlat anyaga

o VisszamenGéleges kérdések is el6fordulhatnak
e Akviz Coospace-en lesz

e Kovetelmények
o A 2. kviztdl kezdve a kvizekbdl 6sszesen legalabb 50%-ot el kell érni

m Egyszer fordulhat el6, hogy valaki nem éri el az 50%-ot
= Ha masodjara is el6fordul, akkor a gyakorlat nem teljesitett
o Hianyzas esetén a megirt teszteken maximalisan elérhetd pontszam 50%-at kell
teljesiteni

® Hidnyzas esetén a szamonkérések potlasara nincs lehetdség, az a kviz 0
pontosnak szamit

Hét 1. 2. 3. 4. 58 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14.
Pontszam - - 10 10 10 10 - 10 10 10
Minimum - - - 10 15 20 - 25 30 35
Osszesen elérheté - - 10 20 30 40 - 50 60 70

e Vizsga plusz jegyek

o ]J6 kviz pontok esetében a legalabb elégséges (2) el6adas vizsgahoz lehet plusz
jegyeket kapni

= Ha valaki 56 pontot (80%) elér, akkor plusz egy jegyet kap (azaz ha példaul
harmas lenne a vizsgaja, akkor négyest kap)

= Ha valaki 63 pontot (90%) elér, akkor plusz két jegyet kap (azaz ha példaul
harmas lenne a vizsgaja, akkor 6tost kap)

ZH

o Afélév soran két ZH lesz


af://n0
af://n2
af://n11
af://n127

o A ZH programozasi feladatokbdl all, amelyet gép el6tt kell megirni

m Referenciak, egyéb segédanyagok elérhet6ek lesznek
® |nternet vagy mas nem altalunk biztositott segédeszkdz nem hasznalhaté
o A ZH-kra 50+50 pont kaphato

o |gazolt hianyzas esetén potolhaté a ZH, igazolatlan hianyzas esetében nem pétolhaté
e A két ZH-b6l d6sszesen 45%-ot kell elérni
e Javito ZH
o Amennyiben valaki a két ZH-bdél egylttesen nem érte el a 45%-ot vagy orai plusz
pontokkal egyutt nem érte el az 50%-ot
o A javito ZH az egész féléves anyaghbodl lesz és 50%-ot kell elérni

= Csak elégséges (2) érdemjegy szerezhet§
e Ponthatarok a gyakorlati jegy meghatarozasahoz a ZH alapjan és a gyakorlati plusz
pontok alapjan:

o 0-49: elégtelen (1)
50 - 62: elégséges (2)
63 - 75: kozepes (3)
76 -88:j6 (4)

89 -100: jeles (5)
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